

这个时代从来不缺少机会。缺的是发现机会的眼光。对新事物的强烈好奇心是发现机会的先决条件。如果一个人对新鲜事物有好奇心，能和自己的职业结合起来，也许就有机会发财。

温州有一个初中生，出生在一个典型的温州商人家庭。他总是在想他是否能做成一笔交易。他其实是中国做比特币生意的第一人。

谁也想不到。许多大学生不；我不明白比特币是什么。只有杨，一个初中生。财富自由是通过比特币实现的。

那么，这个温州人是怎么发现比特币的呢？怎么把它做成生意？最后，如何实现财富的自由？

货币交易平台

1985年杨出生在一个小商人；s家在温州。初中毕业后，杨可没有继续学业。而是早早踏入社会，帮家里卖蒸设备。

这种蒸汽设备一般在桑拿和休闲会所出售。在这一行，你可以；我挣不了多少钱，但是你可以吃好穿好。

温州人天生一颗豪爽的心，但杨一直想做大事业，却没有什麼好办法。他只能骑驴找马，到处寻找新的商机。

2009一位名叫中本聪的神秘男子使用实验室电脑创建了美国第一个创意街区，并挖出了50个比特币。

当时24岁的杨还在做桑拿设备生意，并不知道这种点对点的去中心化数字加密货币会改变他的人生轨迹。

2011年的一天杨打开空置的QQ空间，无意中看到好友更新了自己的签名，上面写着：想玩比特币就叫我。

作为一个温州商人，杨；的第一个问题是这个东西能不能赚钱。

带着这个疑问，杨找到了。。告诉他比特币是什么，杨不；我不明白比特币

是什么。

最后杨说：你就告诉我比特币到底能不能赚钱。黄小瑜不能；我也不回答。总之，他觉得比特币很牛逼，很有前途。

其实在此之前，国内知道比特币的人并不多。比特币的中文名字也是黄小瑜根据比特币翻译的。

两个人想了想，觉得开比特币交易平台赚手续费应该是有利可图的。2011年6月9日，杨，并创办了中国第一家比特币交易所——btcchina。

不到一个月的时间两个人建的网站极其简单，有很多小问题。

当时最大的比特币交易所是门头沟交易所(Mit. Gox)在日本。对于中国人来说，它不是一个中国的交易软件，不友好。

马上，btc中国迎来首笔交易。当时比特币的价格在150元人民币左右。这笔交易金额只有几十元，利润微乎其微。

btc中国已经亏损两年了。科林杨没能；我再也坚持不住了。他一度想关闭网站。专心卖桑拿设备。毕竟，那能赚很多钱。但是黄小瑜建议他坚持住。

2013年的机会终于来了。当年4月1日，比特币价格突破100美元。而2011年最低时为0.03美元。比特币的价格飙升了3000倍。

财富剧增的结果是国内大量投机者涌入币圈，btc中国的交易量大增，一度占到全国交易量的80%。

Btc中国实现盈亏平衡。就在这个时候。一位名叫杨的美籍华人敲开了即将与btc中国一起腾飞的杨公司的大门。

杨在的办公室表示他可以为btc中国筹集300万美元的风险投资，但有一个条件，他必须是btc中国的CEO。

对于杨来说，这是一次及时的援助，很快双方就达成了协议。

2013年被称为比特币元年。除了比特币的热炒，传统风险投资也纷纷入市寻找优质

投资标的。

李启元加入btc中国后，立即获得光速资本500万美元风险投资。

同时并且花钱从杨鹤那里买了一些股份，三个人的股份基本相同。

杨可·黄小瑜·李启元

这是杨第一次在btc中国赚到钱，但他还远远没有实现财富的自由。但是杨并没有快乐多久。比特币交易这块蛋糕，被狼群包围。

2013年5月，李林创办了Huobi.com。并立刻获得了数千万元的投资。火币网以充值、提现、交易免费为噱头，从btc中国抢走了大量用户。

2013年10月，多次创业失败的徐明星创办了OkCoin交易所。。徐明星立即推出了莱特币，这是一种假币，很快吸引了一波数字货币投机者，并在一个角落里超越了btc中国。

更糟糕的是，比特币如此受欢迎，立刻引起了监管部门的注意。

2013年12月5日，人民银行等五部委发布编号《关于防范比特币风险的通知》，明确比特币不具备与法定货币同等的法律地位，不能作为货币在市场上流通。

比特币的价格开始崩盘。从7000元到4000多元。

为了防范政策风险，btc中国停牌一个多月，他们没有在政策明朗之前，不要复牌。

坏消息接踵而至。2014年3月Mt.Gox，世界中国最大的比特币交易平台遭到黑客攻击，85万枚比特币丢失。这就是著名的门头沟事件。

一时间市场上人心惶惶，比特币价格再次暴跌。至此，比特币陷入熊市，不断下跌。

刚刚看到曙光的杨，我无法一下子看到比特币的未来。

2014年底，杨被迫辞去btc中国管理层职务。但他仍是btc中国的股东，只是不再参

与管理。没人知道杨是先知。 ，还是只是一个神速的后撤者。

任何具有金融属性的市场，都会出现牛熊交替。牛市涨得多，自然跌；熊市跌多涨少；熊交替，生生不息。

比特币市场也不例外。2017年市场开始回暖，慢慢走出一波牛市。

随着以太坊智能链的成熟，发行硬币变得异常容易，于是ICO这个新物种异军突起。

一时间，假币、空币盛行。

回去卖桑拿设备的杨被火爆的行情吸引，重回币圈。

杨回来后，btc中国和Okcoin、Huobi.com一起，成为中国最大的数字货币交易平台。

2017年7月，他和黄小瑜成立了一个ICO币众筹平台，让ICO成为其他项目方发行项目的代币。。随后，ICO代币在btc中国上市。

大量韭菜进场，也有大量项目方，乱发空气币，收割韭菜。

这个时候国家再一次注意到了风险。

2017年9月4日央行等七部委发布《关于防范代币发行融资风险的公告》全面封杀ICO，开交易所违法。

这是杨btc中国的灾难。

因此， ，btc中国最先停止比特币交易，而其竞争对手火币和okcoin则选择出海，将业务实体转移至海外。

从此，btc#039的中国交易业务已经终止，并正式退出数字货币交易业务。

2018年1月29日，btc中国被香港区块链投资基金收购。杨克清算了一下自己所有的股票价格，正式实现了财富的自由。

此后，btc中国只从事矿池和数字货币钱包业务。

然而在失去数字货币最赚钱的交易业务后，比特币在美国在中国的业务直线下降。

离开仅一年，杨又杀了一个回马枪，从港资基金回购比特币中国。

收购公告发布后不久，杨在微博中写道：八年不是结束，故事才刚刚开始。比特币中国再出发，再创辉煌！”

数字货币交易平台

实现了财富自由的杨并不满足于此。他还成立了乐东资本，以布局区块链产业。在海外注册的交易所也是杨投资的。

相对于币圈很多老人，尤其是原来的对手林立和杨，可以说他起的早，赶的晚，已经被对手远远超越了。

然而，杨灿清楚地把自己定位为一个商人。他对比特币没有信心，会一直在政策允许的范围内做生意，不敢越界。

一旦出现明显的政策风险，他就会快刀斩乱麻，迅速退出。

虽然只有初中学历，没上过大学，但凭借温州商人敏锐的嗅觉，让大学生摸不着头脑的比特币也成了生意。

杨可成为中国比特币第一人，从而实现了财富的自由。我得说